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Water Resources

Improvements to the levee system
would increase flood containment
capacity to control the design flood
event with a negligible increase in water
surface elevation. Levee footprint
expansion would not affect water

bodies.
Land Use

The expansion would take place
almost completely within the ROW and
would not affect urban or agricultural
lands. A minimum removal of
woodland from natural resources
management areas, less than 1 acre,
would be required.

Community Resources

In terms of socioeconomic resources,
the influx of federal funds into Hidalgo
and Cameron Counties from the levee
improvement project would have a
positive local economic impact limited
to the construction period; the impact
would represent less than 1 percent of
the annual county employment, income
and sales values. No adverse impacts to
disproportionately high minority and
low-income populations were identified
for construction activities. Moderate
utilization of public roads is required
during construction; a temporary
increase in access road use would be
required for equipment mobilization to
staging areas.

Environmental Health Issues

Estimated air emissions of five criteria
pollutants during construction represent
from 0.06 percent to 1.64 percent of the
Hidalgo and Cameron Counties annual
emissions inventory. There would be a
moderate increase in ambient noise
levels due to excavation and fill
activities. No long-term and regular
exposure is expected above noise
threshold values. A database search
identified a number of waste storage or
disposal sites in the levee system
vicinity, all located within the City of
Brownville. None of those sites would
affect, or be affected, by the levee
improvement project.

Best Management Practices and
Mitigation

Engineering design measures will be
used, including optimization of the
levee expansion alignment to avoid
impacts on wooded vegetation,
wetlands, and other natural resources.
Best management practices during
construction will include development
of a storm water pollution prevention
plan to avoid impacts to receiving
waters, and use of sediment barriers and
soil wetting to minimize erosion.

To protect vegetation, the
construction corridor may be re-
vegetated with herbaceous or woody
vegetation, as agreed with the natural
resources management organization
where the levee expansion corridor is
located. To protect wildlife,
construction activities will be scheduled
to occur, to the extent possible, outside
the March to August bird migratory
season.

To avoid significant impacts on
cultural resources, an additional survey
of archaeological and historical
resources will be conducted following
completion of the engineering design
phase, and mitigation actions will be
adopted as recommended by the Texas
Historical Commission (THC). Measures
to avoid or minimize potential impacts
to historical or archaeological resources
will be specified in a Memorandum of
Agreement between THC and the
USIBWC.

Availability

Single hard copies of the Draft
Environmental Assessment and Finding
of No Significant Impact may be
obtained by request at the above
address. Electronic copies may also be
obtained from the USIBWC Home Page
at http://www.ibwc.state.gov.

Dated: June 25, 2007.
Susan Daniel,
General Counsel.
[FR Doc. E7—12509 Filed 6—-28—07; 8:45 am]
BILLING CODE 7010-01-P

INTERNATIONAL TRADE
COMMISSION

U.S. Agricultural Sales to Cuba:
Certain Economic Effects of U.S.
Restrictions

AGENCY: United States International
Trade Commission.

ACTION: Extension of date for
transmitting report.

SUMMARY: Following receipt of a letter
on June 18, 2007, from the Committee
on Finance of the United States Senate
(Committee), the Commission has
extended to July 12, 2007, the date for
transmitting its report to the Committee
in investigation No. 332-489, U.S.
Agricultural Sales to Cuba: Certain
Economic Effects of U.S. Restrictions.
DATES: June 18, 2007: Receipt of letter
from the Committee. July 12, 2007: New
date for transmitting the Commission’s
report to the Committee.

Background: The Committee’s letter
dated June 18, 2007 and received on
June 18, 2007, notes that Commission

staff recently received visas to travel to
Cuba and notes that the Commission
will need additional time to incorporate
any new information obtained during
the travel into its report. To facilitate the
incorporation of new information, the
Committee has extended the transmittal
date for the report to July 12, 2007.

The Commission published notice of
institution of the investigation in the
Federal Register on April 15, 2007 (72
FR 16817). The notice is also available
on the Commission Web site at http://
www.usitc.gov. All other information
about the investigation, including a
description of the subject matter to be
addressed, contact information, and
Commission addresses, remains the
same as in the original notice. The
public record for this investigation may
be viewed on the Commission’s
electronic docket (EDIS) at http://
www.usitc.gov/secretary/edis.htm.

Issued: June 25, 2007.

By order of the Commission.

Marilyn R. Abboett,

Secretary to the Commission.

[FR Doc. E7-12657 Filed 6—28-07; 8:45 am)]
BILLING CODE 7020-02-P

DEPARTMENT OF JUSTICE
Civil Rights Division
[OMB Number 1190-0008]

Agency Information Collection
Activities: Three-Year Extension
Request Proposed Collection;
Comments Requested: Coordination
and Review Section, Civil Rights
Division, United States Department of
Justice

ACTION: 30-Day Notice of Information
Collection Under Review: COR
Complaint Form.

The Department of Justice (DOJ), CRT
will be submitting the following
information collection request to the
Office of Management and Budget
(OMB) for review and approval in
accordance with the Paperwork
Reduction Act of 1995. The proposed
information collection is published to
obtain comments from the public and
affected agencies. This proposed
information collection was previously
published in the Federal Register
Volume 72, Number 79, Pages 20560—
20561, on April 25, 2007, allowing for
a 60 day comment period.

The purpose of this notice is to allow
for an additional 30 days for public
comment until July 30, 2007. This
process is conducted in accordance with
5 CFR 1320.10.
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If you have comments especially on
the estimated public burden or
associated response time, suggestions,
or need a copy of the proposed
information collection instrument with
instructions or additional information,
please contact Merrily Friedlander,
Chief, USDOJ-CRT-COR, 950
Pennsylvania Avenue, NW-NWB,
Washington, DC 20530.

Written comments and suggestions
from the public and affected agencies
concerning the proposed collection of
information are encouraged. Your
comments should address one or more
of the following four points:

—Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

—Evaluate the accuracy of the agency’s
estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

—Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

—Minimize the burden of the collection
of information on those who are to
respond, including through the use of
appropriate automated, electronic,
mechanical, or other technological
collection techniques or other forms
of information technology, e.g.,
permitting electronic submission of
responses.

Overview of This Information
Collection

(1) Type of Information Collection:
Extension of a currently approved
collection.

(2) Title of the Form/Collection:
Complaint Form.

(3) Agency form number: 1190-0008.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: General Public. Information is
used to find jurisdiction to investigate
the alleged discrimination, to seek
whether a referral to another agency is
necessary and to provide information
needed to initiate investigation of the
complaint. Respondents are individuals.

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: It is estimated that 2000
respondents will complete each form
within approximately 0.50 hours.

(6) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: There are an estimated 1000
total annual burden hours associated
with this collection.

If additional information is required
contact: Lynn Bryant, Department
Clearance Officer, United States
Department of Justice, Justice
Management Division, Policy and
Planning Staff, Patrick Henry Building,
Suite 1600, 601 D Street, NW.,
Washington, DC 20530.

Dated: June 25, 2007.
Lynn Bryant,

Department Clearance Officer, PRA,
Department of Justice.

[FR Doc. E7—12598 Filed 6—28—07; 8:45 am]
BILLING CODE 4410-13-P

DEPARTMENT OF JUSTICE

Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms,
and Explosives

[OMB Number 1140-0011]

Agency Information Collection
Activities: Proposed Collection;
Comments Requested

ACTION: 30-Day Notice of Information
Collection Under Review: Application
to Make and Register a Firearm.

The Department of Justice (DOJ),
Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms,
and Explosives (ATF) will be submitting
the following information collection
request to the Office of Management and
Budget (OMB) for review and approval
in accordance with the Paperwork
Reduction Act of 1995. The proposed
information collection is published to
obtain comments from the public and
affected agencies. This proposed
information collection was previously
published in the Federal Register
Volume 72, Number 79, page 20561 on
April 25, 2007, allowing for a 60-day
comment period.

The purpose of this notice is to allow
for an additional 30 days for public
comment until July 30, 2007. This
process is conducted in accordance with
5 CFR 1320.10.

Written comments and/or suggestions
regarding the items contained in this
notice, especially the estimated public
burden and associated response time,
should be directed to The Office of
Management and Budget, Office of
Information and Regulatory Affairs,
Attention Department of Justice Desk
Officer, Washington, DC 20503.
Additionally, comments may be
submitted to OMB via facsimile to (202)
395-5806.

Written comments and suggestions
from the public and affected agencies
concerning the proposed collection of
information are encouraged. Your
comments should address one or more
of the following four points:

—Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

—Evaluate the accuracy of the agencies’
estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

—Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

—Minimize the burden of the collection
of information on those who are to
respond, including through the use of
appropriate automated, electronic,
mechanical, or other technological
collection techniques or other forms
of information technology, e.g.,
permitting electronic submission of
responses.

Overview of This Information
Collection

(1) Type of Information Collection:
Extension of a Currently Approved
Collection.

(2) Title of the Form/Collection:
Application to Make and Register a
Firearm.

(3) Agency form number, if any, and
the applicable component of the
Department of Justice sponsoring the
collection: Form Number: ATF F 1
(5320.1). Bureau of Alcohol, Tobacco,
Firearms and Explosives.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: Primary: Individuals or
households. Other: Business or other
for-profit, State, Local, or Tribal
Government. Abstract: The form is used
by persons applying to make and
register a firearm that falls within the
purview of the National Firearms Act.
The information supplied by the
applicant on the form helps to establish
the applicant’s eligibility.

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: There will be an estimated
1,071 respondents, who will complete
the form within approximately 4 hours.

(6) An estimate of the total burden (in
hours) associated with the collection:
There are an estimated 4,284 total
burden hours associated with this
collection.

If additional information is required
contact: Lynn Bryant, Department
Clearance Officer, United States
Department of Justice, Policy and
Planning Staff, Justice Management
Division, Suite 1600, Patrick Henry
Building, 601 D Street, NW.,
Washington, DC 20530.
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